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KOTOpble MU3y4anucb BO 2 knacce. Kakme eweé Tembl Oblin n3yyYeHbl?

3anncb 4ymcna B BUOE CYyMMbI
paspsaHbIX craraemMbix

CnoxeHve n Bbl4UTaHME
TPEX3HAYHbIX YUcen

CMbICN1 YMHOXEHUS N OENeHus.
Tabnmua yMHOXEHUS.

Hymepauus TpEx3HayHbIX
yucen, e€ CBA3b C OECATUYHOM
CUCTEMOWN Mep

CpaBHeHune uucen

PelwweHne ypaBHeHUN

BHeTabnmyHoe yMHOXeHue un
nenexHune

Ces3b Mexay yMHOXEHUEM U
neneHnem

YMHOXEHe un genedune
KPYrbIX 4Yncen

PeweHne npumeposB Ha
nopsa0K OENCTBUN

PelwueHne tekcToBbIX 3aaad

JeneHne ¢ octatkom




[ NMoBTOpeHue J

@ 3anuwun 4yncna m Hapucym ux rpadpuyeckme Moaenu C¢ NoOMOLLbl Tpe-
YrOJIbHUKOB U TO4YeK:

® yeTblpecTta Tpu |:|
® yeTblpecTa TpuauaTb |:|
® yeThblpecTa TpPUAUAaTb LUIECTb

@ Bblyncnn yctHO. YTO Thbl 3amMevaellb?

5+09= 56 + 42 = 222 +2=[ |  88-8=
14 - 5 = 9%-56=[ | 222+20=[ | 88-80=[ |
14-9-= 98 — 42 = 202 +200=| | 888-800-=

@ 1. CpaBHu yucna:

7| |ate 304 |95 642 | | 624 o[ |51

2. Bbluucnwu:

893 + 57 = | 702 - 128 = | 1000 - 205 = | |

3. Tumyp n ero komaHga Hocwuau BEOpamMn BOAy M3 Konoaua ajss no-
nmBa oropoga. [Jo obema oHn npuHecnm 32 Begpa, a nocne obega — Ha
4 Begpa MeHblUe, 4eMm 0o obepa. Ckonbko BEAEP npuHecnn Tumyp u ero
KOMaHOa 3a BeCb OeHb?

f 0o obepa _nocne o6ep,e“

4*, MNocTaBb 3HAKMU W, €CNN HYXHO, CKOOKM Tak, 4TOObl MOMY4UIUCH
BEPHbIE PaBEHCTBA:

a)300 20 10 4 =120 6) 300 20 10 4 =154
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@ 1. CpaBHu uucna:

241 |8 67| |405 536 | | 356

2. Bbliuucnu:

39 +796 =| | 804 - 678 = | 1000 - 52 = |

3. B oTtpagme Manbunwa-Kubanbumiwia Obio BHavane 29 manbyuilen, a
NOTOM MPULINO Ha 12 manbumwen bonblie, 4em Obino BHa4dane. CKObko
BCEro manbuumiwien crtano B otpsae Manbumwa-Knbanbumwa?

6bIno NPULLAN
C ; A

4*, locTaBb 3HaKMW W, €CNU HYXHO, CKOOKM B npumepax TakK, 4TOObl
NoNy4YMNINCb BEpHble paBeHCTBa:

a) 100 80 5 2 =58 6) 100 80 5 2 =50
@ 3anonHu cxembl N pewwn ypaBHeHuda. Caenan npoBeEPKY.
x-192=258 385+x=803
x = x =
X = X=




[ NMoBTOpeHue J

@ BbinonHmM aenctemsa n 00bACHU NPUEMBI BblUMCNEeHNN. Kak CBsA3aHbl Mexay
cobon npumepbl Kaxaoro ctonbuka?

7-8= |

56 :7 = 78 :2 =

56 : 8 = 78:39= |

64:16=[ | 27 - 3 =
640 : 16 = | 27-30=[ |

640:160=[ | 270-3=

1. CocTaBb nporpammy OENCTBUA N BbIYUCIIN:

720:9+32-(14-9-8-25:40= | | [ [ [ [ [ [ [ [ [ ][]

2. Buta ManeeB co csoum gpyrom Kocten LLUMWKUMHBIM eXxeOHeBHO Opec-
cupoBanm cobaky Jlob3uka. Hepes Hepento JI0O3MK Hay4unca oaBaTb narny.
KomaHge «ronoc» oH yuunics B 2 pasa 60sblle BPpeEMEHU, YEM AaBaTb fany.
A KOmMaHOy «psgoM» Bblydusl HA 5 gHen ObicTpee, YeM KOMaHAy «rofoc».
Ckonbko gHen noTpeboBanocb Apy3bsiM, YTOObI HayunTb JloBG3uka 3TUM

TPEM KOMaHaam?

-

3*. Mpopomkun psg Ha 4 yucna, coxpaHssi 3aKOHOMEPHOCTb:

2,5, 9, 12, 16, 19, 23, 26,

@ 1. CocTtaBb nporpammy AEnCTBUN U BbIHUCIN:

70-6:30-540:(47+13)+95-5= [ [ [ [ T [ [ [ [T 1111
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2. Tpn ToncTaka Cbenu Ha 3aBTpak 24 nmpora ¢ psibynkamu, MMPOroB C
rombamm — B 3 pasa MeHblue, YeM MNUPOroB C psdbuymkammn. A NUPOroB C
ManuHon — Ha 10 Gonblue, 4em ¢ rpmbamm. CKOIbKO BCEro NMpOroB Cbesnm
Tpn ToncTtaka Ha 3aBTpak?

C . . 0

3*. Mpoponmkn psan Ha 4 ymcna, CoXpaHssi 3aKOHOMEPHOCTb:

4, 8, 11, 22, 25, 50, 53, 106, 109

3anonHn rpaduryeckyto Moaenb U pewn ypaBHeHusa. Coenar npoBepky.

90: = 2 190=1360 a:18=198
0= = =
o= = o=

*
@ OTMEeTb B «OKOLLKax» 3HAKOM v/, 4TO He paBHO 5:

A Jly4was oueHka B LUKONe D
B Yucno 6yke B cnose MATb D
B 4Yucno HocoB y OByx cobak u TPEX KOTOB D
r MonosuHa uyncna 10 D



[ MHoOXecTBO U ero SneMGHTbI] [ Ypok 1 J

@ BbinonHn gencrteus. Paclumndpyn mateMmaTUyeckmin TEpMmH, 0003HaYaroLLuin
nobylo rpynny npeamMeToB, COOpaHHbIX BMECTE:

E 9+6= B 39+21=[ |
H 15-9= M 60 — 39 =
T 16+ 14 = C 92+28=
X) 30 - 16 = 0 120 -92 =

21| 6 [ 28| 14 | 15 |120| 30 | 60 | 28

@ Honvwun npegnoxeHusa. Kakme eweé BapuaHTbl BO3MOXHbI?

a) Pomaluka — 39TO 3NeMeHT MHOXecTBa

0) ConoBenn — 39TO 3NEMEHT MHOXeCTBa

B) PabuHa - 9TO 9neMeHT MHOXeCTBa

r) Kapacb - 9TO 3/71eMEHT MHOXecCTBa

CocTaBb nporpammy OeNCTBUN U BbIYUCIN:

OO
a) (50 -5+30):40-(35-19):8= [ [ [ [ [ [ [ | [ | | |]
Tm

6) 450 : 9 - 70+ (8-60-300:5) :70=| | [ [ [ [ 1 [ [ [ /]]

*
@y Kowkn Mypkn pogunocb 6 koTaT. Hamgm mx Ha pucyHke. [lposeawn
3aMKHYTYIO KPMBYIO NIMHUIO Tak, YTOObI BHYTPM HEE OblN TONLKO 3/IEMEHTHI
MHOXEeCTBa KOTAT KOwku Mypku.




[ Ypok 2 ] [ CnocoObl 3agaHNa MHOXECTB ]

@ Hangn n nog4yepkHn anemMeHTbl MHOXeCTBa OykB pycckoro andasuta. 3a-
YEepKHN CUMBOJIbI, KOTOPbIE HE SABASIIOTCSH 3JIEMEHTAMM 3TOMO0 MHOXECTBA.

e 4 X w € A (0) > d ? 7 %)
Kakmmun cnocobamm MOXHO 3a4aTb MHOXECTBO OykB pycckoro andasurta?
@ 3apgan MHOXecTBa 00LMM CBOWMCTBOM UX 9/1EMEHTOB:

a) {14, 23, 32, 41, 50}
A — MHOXECTBO

0) {m, a, I, 3, N, H}
B - MHOXecTBO

@ 3apan MHOXeCTBa MNepeyvYncriEHNEM:

a) C — MHOXECTBO [BY3Ha4YHbIX YMCES, 3anMCaHHbIX
OOVHAKOBbIMU Ludpamm

©) D — MHOXecTBO OykB B C/iOBE «Mana»

@ Hapucyn rpaduyeckme mMoaenm BENNYUH U Bblpa3n UX B YKA3AHHbIX
eanHuLAax U3MEPEHUS:

I\

205 cm = 2. = |m| |cm
250 c™m = = Im| Jem=| |m| |om
256 c™m = = |Im| Jem=| |m| |om| |cm

@ BbinonHW oencTems 1 Bbipa3n OTBET B BO3MOXHO 00/iee KpynHbIX eauHuLax
N3MepPeHuns:

1m84cm+6a0m= 5mMm2o0M-9aom7cm =

%
@ 3anuvn CnoBO, MHOXECTBO OykB KOTOPOro paBHO {K, /i, M, O}.




[PaBHble MHoXecTBa. llycToe MHO)KeCTBOJ

@ a) YTto o3HayvaloT 3Hakm = n #? [NpoynTtanm 3annuchb
N 00BbSACHU, KaK Tbl €€ NMOHUMAELLb:

A = {ceHTA0pb; OKTAOPbL; HOAOPL; OeKabpb}
0) B — MHOXECTBO OCEHHUX MecsueB. Onpeaenu,
BEPHbl NN 3anncu. 3a4epKHM HEBEPHbIN OTBET.

A = B (pa, HeT) A # B (pa, HeT)
Kak Tbl AymMaellb, B KakKOM CJjiydae AgBa MHOXeCTBa paBHbl, He paBHbI?
MpoBepb CBOE NpeanosioxeHme no y4edbHuky, c. 9.

@ CpaBHI/I MHOXeCTBa C NOMOLUbID 3HAKOB = U #:

a) {0; 1; 2; 3} [ [{2; 0; 3; 1} 6) {a; 6; B; r } | |{a; 6;
@ Cpe,u,m I'Iepe‘-IVICJ'IeHHbIX MHOXEeCTB HaVI,EI,VI I'IyCTbIe MHOXeCTBa " O603Ha‘-lb
X CUMBOJIOM J:

a) MHoxecTBO 3amueB Ha Mapce
0) MHOXeCTBO OepeBbLEB B Necy

B) MHOXeCTBO HaTypasibHbIX YMces, MeHbLUMX 1

@ CoctaBb nporpaMmmy OENCTBUA N BbIYUCIN:

34:2-(45:15)-640:80-3= | | | [ [ [ [ [ [ [ [

@ Pewwu ypaBHeHUa n coenam npoBeEpPKY:

60:x="70 X =60
2= 0=
2= 2=

10



[ Ypok 4 111N Pewenne sapay |

@ 1. a) 3anuwm MHOXecTBO K rnacHbix OykB B croBe «0abylika».
K =
6)A={O A Y A @® B={AA® ;@ .C=A 0O A 9

CpaBHM C MOMOLLbID 3HAKOB = U #:

Al B B[ |c Al ]c

2. Bbl4ucnam ycTHO M 3anuwin OTBET:

9.70=[ | 48:3=[ | 320:4=] |
56-6= | 72:24= | 450:90=| |

3. B WwKONbHOM KOHKypCE MEBLOB NPUHANKM ydacTne 34 yenoseka, B KOHKYp-
ce 4yTeuoB — Ha 16 yenoBek OosblUe, YEM B KOHKYPCE MEBLIOB. A B KOHKypCe
XYyOOXHUKOB — B 4 pasa MeHblle, 4YeM B KOHKypCax MeBLOB M 4YTELOB
BMecTe. CKONbKO yYallMXcs NPUHSAN y4acTUe B KOHKYPCe XYLOXHMKOB?

.f : : \ ,goe

@ 1. a) 3anuwm mMHOXecTBO D cornacHbix OykB B CAOBE «AenyLuka».
D =
OM={@A@AOCHL E={@ & O A ALF=(A® A O ¢
CpaBHM C MOMOLLbID 3HAKOB = U #:
M| |E m[ |F E[ |F
2. Bbl4MCAM YCTHO U 3anuiun OTBET:
60-8=| | 57:3=[ | 720:8=[ |
4.75=[ | 96:12=] | 3850:50= |




| Pewenve sanay [ 110 vpok 4|

3. B cTonAipHOM MacTepCKOW WKOMAbl 3aHMMaloTcs 32 ydyeHuka, B clie-
CapHOM — Ha 4 4enoBeka MeHblUe, YeM B CTONAPHOW. A B WIBEWHON — B
2 paza 0ofblie, YEM B CTOJIAPHOM W CNECapHOM MacCTEPCKUX BMECTE.
CKONbKO yyvawmxcsi 3aHUMAIOTCS B LLUBEMHON MaCTEPCKON?

@ CoctaBb nporpaMmmy OENCTBUA N BbIYUCIN:

810:9-6+320:(72:36)—144=[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1711

@ 3anmwmn gBa anemMeHTa, npnHagnexawnx MHOXEeCTBY.

a) OHewn Hepenwu:

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

0) MecsaueB roga:

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

B) nnaHeT CONHEYHOW CUCTEMBI:

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

*
@ Tapac pasgenun 26 Ha HEKOTOPOE YMCAO U MONYYM YacTHoe 3 1 OCTaToK 5.
Ha kakoe uncno oH genun? OOGOCHYM CBOM OTBET.

12



[ Ypok 5 ] [D,uarpamma Oiinepa—BeHHa. 3HaKn € un g]

@ A = {3; a; *; m; @). BCcTaBb MPONyLLEHHbIE 3HAKU € N &:
3...A []...A m...A * ... A 5. A @ . A

@ Ha gmnarpamme MHOXecTBa B OTMETb 3J1IEMEHThI

2, @, c, /\, k, 7, ecnv N3BECTHO, 4TO: B

2 B ce¢B k € B

Q@ <«-B /\ B 7 ¢ B

@ M — mMHOXecTBO 6aboyvek, a K — MHOXECTBO LBETKOB Ha pucyHke. Ectb
Ny HUX obwme anemeHTbl? MocTpon amnarpammbl MHOXeCTB M u K. Kak
OHWN PacnonoXeHbl?

@ BbInosHM geneHne ¢ OCTaTtkoM M caenam npoBepKy:

a) 18 : 5 =
D.D_'_D:I:I (:)::::é::::1:0::::4:5::138:é0
6) 19 : 4 =

*DD_'_D:I:I (:):::‘:1:::5:3:::1:2:::1:6::13950

@ 3anonHu nponyckn. Caenam nNpoBepky, Nonb3ysicb GOPMyNon OeneHns c
OCTaTKOM.

45 .| | =6 (oct. 3) 67 : | |=7 (ocT 4)

13



[ PeweHune 3apauy J [ Ypok 6 ]

1. Ha gnarpamme MHOXecTBa A OTMETb 3JIEMEHTHI
b, 3,[] d, @, 9, ecnu n3BecTHo, 4ToO:

beA [1e A @ <A

3¢ A deA 9¢ A

2. BbINnoONHM geneHne ¢ oCcTatkoM U caenar npoBepky:

29 : 9 = HEEEEEEEEEEEEEEEEn

3. Ha npasgHuk 8 MapTta manbyiukmn 3 knacca kynuam 60 useTtkosB. U3
15 uBEeTKOB OHM cpenann OykeT Ans y4yuTenbHuubl. A N3 OCTasbHbIX
LLBETKOB — OyKeTbl Anga aeo4vek no 3 upeTtka B kaxaom. CKONMbKO AEBOYEK

yynTCcs B 9TOM Kjacce?
Y7
Saps
@

—— ) w

4*. Monb3yscb gnarpammon mHoxecTs C n D, nocTaBb BMECTO MPOMYCKOB
3HaK € Un ¢:

C D
O

A ..C 4..C a..C O ...C

A ..D 4..D a..D O ...D

@ 1. Ha gmnarpamme mMHoOXecTBa B OTMETb 3J1IEMEHTbI
6, B, a, m, @, 8, ecnn M3BECTHO, 4TO:

6 ¢ B aeB @ ¢ B

B eB m ¢ B 8 ¢ B

2. BbInoNHM geneHne ¢ oCcTatkOM U caenar npoBepky:

37 1 4 = HEEEEEEEEEEEEEEEEn

14



[ Ypok 6 ] [ PeweHune 3apay ]

3. K OHio sawmTtHnka OTevecTtBa aeBoyvkm 3 knacca kynunu 40 Bo3ayLIHbIX
lwapukoB. M3 HMX 16 wapmnkoB OHM MCNOAL30BaNN s 0pOopPMIEHNS Kacca,
a ocTajibHble Nogapwuan mManb4mkam no 2 kaxaomy. CKONbKO ManbyMKOB
y4nTCcsa B 3TOM Kjacce?

— \ Dol

4*. MNonb3ysacb anarpammon MHoXxecTB M 1 P, nocTaBb BMECTO MNPOMyCKOB
3HAK € Un ¢:

M

T

f..M * ... M 5. M O.. M
f..P % ... P 5..P O..P

@ K — MHOXeCTBO KBagpaToB Ha pucyHke, C — MHOXECTBO CUMHUMX KBaApaToB Ha
3TOM pucyHke. MNMocTtpon anarpammbel MHOXECTB K 1 C. YTO Tbl 3amMevaellb?

m ¥ m

m B u
. u [ ]
@ NMocTaBb BMECTO MPOMYCKOB 3HAKW OENCTBUIA Tak, 4TOObI MOJYy4USINCH

BEPHblE pPaBEHCTBA:

0..4=4 7..0=0 9..9=1 3..3=0 8..1=8

3
@ P — MHOXECTBO HaTypasibHbIX Yncen, 6onbwnx 7 n meHbwmnx 14. Kakve n3
yucen 5, 7, 10, 13, 14 emy npuHagnexart, a Kakme — He npuHagnexart?
OTtBeT 3anuin, UCNONb3ys 3HAKN € U &.

5...P 7..P 10...P 13...P 14 ... P

15



	RT_3-1

